ce
pre CEPREUNI

UNI QUINTA PRACTICA CALIFICADA DEL CICLO PREUNIVERSITARIO 2022-2

FISICA

Pregunta 1 Sin contestar Punt(ia como 5,0000 v Marcar pregunta 43 Editar pregunta

La magnitud de la fuerza de atraccién entre dos cargas eléctricas es de 30 N. Si el valor de una de las cargas se duplica, el de la otra se triplica y la distancia entre ellas se reduce a la mitad ;cual sera la nueva magnitud de la
fuerza (en N) entre dichas cargas?

A. 720

La respuesta correcta es:
720

Pregunta 2 Sin contestar Puntta como 5,0000 ~ Marcar pregunta £+ Editar pregunta

Considere una carga puntual positiva Q, en el centro de un cascaron metalico de forma esférica, cargado con una carga eléctrica positiva Q igual a la de la carga puntual, como se muestra en |a figura. Determine la veracidad
(V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones y marque la secuencia correcta.

I.  Todas las lineas de fuerza que salen de la carga puntual Q, terminan en la superficie S,
Il El nimero de lineas de fuerza que salen de la carga puntual Q, es igual al nimero de lineas de fuerza que salen de la superficie S,

Ill. El numero de lineas de fuerza gue salen de la superficie 5, es el doble de las que salen de la carga puntual Q.

C. FVF

La respuesta correcta es:
VRV

Pregunta 3 Sin contestar Punta come 5,0000 ¥ Marcar pregunta £ Editar pregunta
Se tiene una esfera metélica sélida de 4,5 cm de radio con una carga de +12 nC. Indique |a veracidad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones y marque la secuencia correcta.
I La carga eléctrica se distribuye uniformemente en toda su interior.

Il Ladiferencia de potencial entre dos puntos en el interior de la esfera es cero.

lll. La densidad de carga en toda la superficie de la esfera es uniforme.

C. VVF

La respuesta correcta es: FVV



ce
pre CEPREUNI

UNI QUINTA PRACTICA CALIFICADA DEL CICLO PREUNIVERSITARIO 2022-2

Pregunta 4 Sin contestar Puntia como 5,0000 {7 Marcar pregunta 4 Editar pregunta

Si todos los condensadores del circuito tienen una capacitancia de 3 mF, ;cual es la capacitancia equivalente (en mF) entre a y b?
a

.

La respuesta correcta es:

2
Pregunta 5 Sin contestar Puntda comao 5,0000 v Marcar pregunta 1 Editar pregunta

Ala temperatura de 0 °C, la resistencia de un alambre metélico es de 1,02 Q. Si el coeficiente térmico de resistividad del alambre es cg. = 3,93z 1073"C1, determine la variacién de la resistencia (en ) si se calienta el
alambre desde 0°C hasta 60 °C.

La respuesta correcta es:

0.24

QUIMICA

Pregunta 6 Sin contestar Puntia como 5,0000 v Marcar pregunta 4 Editar pregunta

23 . - o i .
En el recipiente mostrado a continuacién se tienen 1,309 x 10" moléculas de didxido de nitrogeno, que ocupa un velumen total de 10 L a la temperatura de 7°C. Identifique |la ciudad en la que se ha realizado dicho
experimento, calculando la presion barométrica

23
Datos: Masas atémicas: N=14; 0=16; R=624mmHgxL/molxK; N“: 6,02x 10

- He (P=13,6g/mil)

A. Lima 760 mmHg

B. Nazca 700 mmHg

C. Cuzco 500 mmHg

D. Huancavelica 480 mm Hg

E. Oxapampa 600 mmHg

La respuesta correcta es: Huancavelica 480 mm Hg
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Pregunta 7 Sin contestar  Puntua como 5,0000 7 Marcar pregunta £ Editar pregunta

A 50°C se disuelve 160 gramos de una sustancia R en agua, forméandose 360 gramos de solucién saturada. Considerando las siguientes curvas de solubilidad, identifique la sustancia R. El eje de las abscisas representa la
temperatura en grados celsius y el de las ordenadas la solubilidad en gramos de soluto por cada 100 gramos de agua.

o

Grams of solute
por 100 KD

>

KCe
NaNO,

KNO.

o n ®

. NH,Ce

E. NaCt

La respuesta correcta es: KNO,

Pregunta 8 Sin contestar Puntda coma 5,0000 ~ Marcar pregunta £ Editar pregunta

Se hace reaccionar 1,5 L de solucién 3 M de HCE
Datos: Masas atémicas: Na=23;C=12;0=16

(g CON 2008 de Na,COy,. Determine el volumen en litros de CO,,  que se libera medido a condiciones normales.

2z

ZHCE[MJ + NaZCOS[s) — ZNaCB[ac] + HZO[€)+ COZ[;)

>

22,4
42,3

52.4

o N oW

. 67,2

La respuesta correcta es: 42,3

Pregunta 9 Sin contestar Puntla como 5,0000 v Marcar pregunta 4 Editar pregunta
En un recipiente que contiene FeO,, se colocan los gases COy CO, de modo que sus presiones parciales iniciales son P_,= 2,00 atm y P_,= 1,00 atm. Si su constante de equilibrio es Kp = 0,250, determine |a presion parcial del

o2~
CO en el equilibrio. La reaccién quimica correspondiente es:

FeO(S) + (Otg] =4 Fe(sl + COZ(g]

La respuesta correcta es: 2,40

Pregunta 10 Sin contestar Punttia como 5,0000 v Marcar pregunta £ Editar pregunta

Respecto al siguiente equilibrio quimico desarrollado a 1500 K

ZnO(S) + CO(gl = Z"(g) + COZ[gJ
prediga el efecto del desplazamiento sobre el equilibric de cada uno de los cambios que se indican a continuacion:
I. Agregar ZnQ.
Il. Agregar CO,.
1l Disminuir Zn.

A. No hay cambio, hacia la izquierda. hacia la derecha.
B. Hacia laizquierda, no hay cambio, hacia la derecha.
C. Hacia laizquierda, hacia la derecha, no hay cambio.
D. No hay cambio, hacia la derecha, hacia la izquierda.

E. Hacia la derecha, no hay cambio, hacia la izquierda.

La respuesta correcta es: No hay cambio, hacia la izquierda, hacia la derecha.
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ARITMETICA

Pregunta 11 Sincontestar  Puntlacomo 50000 |~ Marcar pregunta

Andrea le dice a Carmen: " Revisando los libros que usé mi padre para postular a la UNI, encontré un problema de multiplicacién poco legible, que es el siguiente:

*4*3 X
*

670*7

Por favor, podrias ayudarme a descubrir las cifras que faltan”. Carmen acepta de buen agrado. Dar como respuesta la suma de las cifras ilegibles. (Cada * es una cifra desconocida)

C. 26

La respuesta correcta es:
28

Pregunta 12 Sin contestar  PuntUacomo 50000 {~ Marcar pregunta

Indique los valores de verdad correspondientes, de las siguientes proposiciones:
I. Enuna divisién de términos enteros, el cociente por exceso es una unidad mayor que el cociente por defecto.
II. En una divisién de términos enteros, el residuo por defecto y el residuo por exceso pueden tomar valores negativos.

IIl. Todlo ndmero natural representado en el sistema octal es multiplo de 64, mas la Ultima cifra del nimero representado en dicha base.

C. VFF

La respuesta correcta es:

FFF

Pregunta 13 Sincontestar  Puntiacomo5,0000 - Marcar pregunta

Se tienen cinco nuimeros consecutivos de dos cifras. Se sabe que la suma de los tres menores es divisible entre 7 y la suma de los tres mayores es multiplo de 11. Calcule el residuo por exceso que se obtiene al dividir la suma
de dichos nimeros entre 13.

La respuesta correcta es:
6

Pregunta 14 Sin contestar Puntda como 5,0000 v Marcar pregunta

Siala edad de un profesor se le aumenta el menor ndmero de 3 cifras y luego al resultado obtenido se le multiplica por el complemento aritmético de su edad, entonces se obtiene como producto 8 236. Calcule el producto
de |as cifras de su edad.

La respuesta correcta es:

8
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ALGEBRA

Pregunta 15 Sincontestar  Puntiacome 50000 - Marcar pregunta

Sea la funcién f cuya regla de correspondencia es
f(::):22’f2;05151.

Siel rango de la funcién f es [a; b]. determine el valor de a + b.

La respuesta correcta es: 6
Pregunta 16 Sincontestar  Puntia como5,0000  { Marear pregunta

Indique el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
1. Si A y B son matrices simétricas y de orden i X m, entonces la matriz AB — BA es antisimétrica.
z
I.Si A=
r—2 42
III. Si Ay B son matrices de ordenn x ny Tr(A) = Tr(B), entonces A = B.

es una matriz triangular superior, entonces la traza de A es igual a 10.

A VWV
B. VFV
C. FVF
D. FRV
E. VFF

La respuesta correcta es: VFF

Pregunta 17 Sincontestar  Puntia como 50000 | Marcar pregunta

El conjunto solucién de la inecuacién
log, (2*"1 +8) >z

es igual a:

A {0;2)
B. [2;400)
C. [2; G]
D. {—00;2]

{
\
{

E

—00;1]

La respuesta correcta es: {—00; 2j
Pregunta 18 Sincontastar  Puntiia como 50000 Marcar pregunta

Si |A2xz| = 3. determine el valor de

|

|24/ 7]
A 1
16
B. 1
3
c 1
1
p. 1
2
E. 1

1
La respuesta correcta es: —

16
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GEOMETRIA

Pregunta 19 Sincontestar  Puntiia como 5,0000 - Marcar pregunta

En la figura, el tridngulo equildtero ABC cuyo lados miden 6 cms esta contenido en el plano H; ademas M es punto medio de AB. Si AEy MN son perpendiculares al plano H, entonces la distancia (en cm) entre AEy CN es

E &

La respuesta correcta es:

3
Pregunta 20 Sin contestar Puntda como 5,0000 v Marcar pregunta

En la figura mostrada P//Q//R, DE = (x-2) u, EF = 4 u, AB = 15 u y BC = (x+2) u. Calcule la longitud (en u) de DF

)
A7
s

La respuesta correcta es;
10
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Pregunta 21 Sin contestar Puntda como 5,0000 v Marcar pregunta

Indique el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

. Dos rectas paralelas al mismo plano, son paralelas entre si.

. Dos planos paralelos a la misma recta, son paralelos entre si.

Solo existe una recta perpendicular a dos rectas cruzadas.

A VW

@

VVF

La respuesta correcta es:

FFF

Pregunta 22 Sin contestar Puntda como 5,0000 v Marcar pregunta

En la figura, calcule la medida del diedro oc

(]

2

A Arccos( ¥

“

j3
C. Arccos(¥-)

D. Arcsem’%l

E. Arcssm"—f)

La respuesta correcta es:
3
Arccos()

3

TRIGONOMETRIA

Pregunta 23 Sin contestar Puntia como 5,0000 v Marcar pregunta

Indigue el nimero de soluciones en {0; 7r), de |a siguiente ecuacion:

2sen(26) + 2sen(d) = sen’(6) + cos(d) (2 + cos(8))

La respuesta correcta es:

3
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Pregunta 24 Sincontestar  Puntiacome 50000  \~ Marcar pregunta

Resuelva el sistema de ecuaciones:
™
s rxt+y= 5
» cos?(z) = cos?(y)

Sefiale el conjunto solucién para z (k € Z).

A km T
{5 +5)

{5 5)
o foe- 5}
e )

La respuesta correcta es:
ke + ™
2 10
Pregunta 25 Sincontestar  Puntiia como 5,0000 >~ Marcar pregunta

Los lados de un tridngulo se encuentran en progresién aritmética de razén 2. Si la medida del &ngulo mayor es el doble de la medida del menor dngulo, calcule el perimetro de dicho tridngulo (en w ).

La respuesta correcta es:
30

Pregunta 26 Sin contestar Puntda como 5,0000 v Marcar pregunta

12
En un tridngulo ABC se cumple que: cos(A — B) = = AC = 6uy BC = Tu. Calcule la medida del 4ngulo C.

La respuesta correcta es:

vutan (1)
PSICOLOGIA

Pregunta 27 Sin contestar  Puntiia como 2,0000 - Marear pregunta

Joaquin desaprobé la practica calificada de CEPREUNI. £l sefiala que no durmié bien el dia anterior ya que tuvo que cuidar a su madre en el hospital. En este caso, el mecanismo de defensa es la

A. represion.

[}

. intelectualizacién.

n

negacion.
D. regresion.
E

sublimacién.

La respuesta correcta es: intelectualizacion.
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Pregunta 28 Sin contestar Puntda como 2,0000 v Marcar pregunta

Relacione correctamente |a clase de familia y su correspondiente caso.
I. Nuclear

Il. Extensa

lll. Monoparental

IV. Fusionada

a. Milagros y su hijo viven con Joaquin, el reciente esposo de ella.
b. Luis vive con sus padres y sus primos en la casa de sus abuelos.
c. Daysie y Eduardo son un matrimonio feliz y tienen hijos gemelos.
d. Carlos vive con su padre, pues su mamd fallecié hace unos afios.

A la, lic, liib, Ivd
B. Ib, lla, llid, IVc
C. lc. lib, llid. Iva
D. Id. lla. lllc, IVvb
E. lc lid, Ila, IVvb

La respuesta correcta es: Ic, lib, llid, IVa

Pregunta 29 Sin contestar Puntda como 2.0000 \E? Marcar pregunta
El recuerdo de que Albert Einstein nacié el 14 de marzo de 1879 en Alemania, quien desarroll6 la teoria de la relatividad y con ello revoluciond la ciencia del siglo XX, esta almacenado en la memoria

A. semantica.
B. episodica.
C. implicita.
D. emacional.

E. procedimental.

La respuesta correcta es: semantica.

Pregunta 30 Sin contestar Puntda como 2,0000 F Marcar pregunta
Identifica la corriente psicologica contemporanea que centra su interés en la forma cémo se procesa la informacién y qué estrategias utilizamos para organizar esa informacion.

A. Conductismo
B. Estructuralismo
C. Funcionalisme
D. Gestaltismo

E. Cognitivismo

La respuesta correcta es: Cognitivismo

FILOSOFIA

Pregunta 31 Sin contestar Puntda como 2,0000 \vMarcar pregunta

En la antigua Grecia, Sacrates interrogaba a sus conciudadanos atenienses; primero, para hacerles identificar sus errores acerca de los conceptos de justicia, virtud o belleza. Luego, continuaba cuestionandolos hasta alcanzar

la verdad o parir ideas a través de la . Tal actitud da cuenta de que la filosoffa, por su naturaleza, es en tanto que siempre examina lo que otros asumen como verdadero.

A, arjé - radical

B. ironia-racional

C. deduccion - totalizadora
D. mayéutica- critica

E. filosofia - radical

La respuesta correcta es: mayéutica- critica
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Pregunta 32 Sincontestar  Puntlacomo2,0000  {~ Marear pregunta

Soffa acude a un pargque y contempla las diferentes aves que entre los arboles vuelan, y se pregunta si acaso a pesar de sus diferentes colores, tamafios y velocidades, exista una forma universal de ‘ave’ que fundamente a
toda esa multiplicidad. Asimismo, reflexiona sobre si todas esas aves tienen un propésito o meta para el cual existen, al modo aristotélico. ;Cuales son los conceptos filoséficos vinculados a las especulaciones de Sofia?

A. ideas ficticias - causa final

B. mayéutica - causa eficiente

C. dualismo onteldgico - causa eficiente
D. ideas innatas - causa eficiente

E. esencia platénica - causa final

La respuesta correcta es: esencia platonica - causa final

Pregunta 33 Sincontestar  Puntia como2.0000 - Marcar pregunta
Juan Pablo Montoya se compré un auto Ford Mustang Shelby porque afirma que “este modelo de auto es muy hermoso”. Al respecto, la apreciacion que hizo Montoya sobre el Ford Mustang Shelby es un . Sin
embargo, de acuerdo con las ideas de Platdn, los autos Ford Mustang Shelby y Porsche son cosas materiales que a la Idea de auto.

A. juicio de valor - imitan

B. enunciado cientifico - explican

C. experimento tecnoldgico - deducen
D. enunciado objetivo - valoran

E. Juicio a priori - experimentan

La respuesta correcta es: juicio de valor - imitan
Pregunta 34 Sin contestar Puntda como 2,0000 \vMarcar pregunta

Carlos le comenta a Juan que esté de acuerdo con la posicion que considera que la dialéctica es el método para alcanzar la verdad a partir de |a superacion de las oposiciones. Por su parte, Juan comenta que dicha cuestion se
parece, en parte, a la posicién presocrética que refiere que la realidad es posible a partir de los opuestos, por lo cual siempre vemos constante cambio.

Del enunciado se infiere que las posiciones de Carlos y Juan aluden, respectivamente, a

A. Heraclito y Hegel.
B. Hegely Heraclito.
C. Hegely Parménides.
D. Parménides y Hegel.

E. HegelyTales.

La respuesta correcta es: Hegel y Herdclito.

Pregunta 35 Sincontestar  Puntiacomo 20000 ~ Marcar pregunta

Durante la pandemia, un vendedor ofrecié el balén de oxigeno a bajo precio. Esto generd que muchos accedieran a su producto de forma masiva. Sin embargo, su accién no era desinteresada. Tedo lo contrario, el vendedor
buscaba financiar la universidad para sus hijas. Kant, a este obrar lo consideraria guiado por el imperativo

. Asi mismo, este obrar cuestionarfa el sentimiento roussoniano, que considera a todo hombre
naturalmente ante el dolor de los demas seres vivos.

A. hipotético - compasivo

e ASEGURA TU INGRESO, ENVIO GRATIS

€ racienal-interesado Lima entrega a domicilio, Provincias via agencia: Olva, Flores, Marvisur
D. ético - politico

. - s PACK UNI: OFERTA 3 libros por S/ 120

SPECTO DESARROLLADO compLero. 10 05 : = = A'P'rrrub
La respuesta correcta es: hipotético - compasivo versidad Valopal de Tngenicvia = AcADEM'cA
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